Beispiele: Erfinder des Klettverschlusses:

e Verschluss an Schuhen DIE NATUR
e Zusatzlicher Verschluss an

Jacken und Rucksicken George de Mestral hat das

Prinzip aus der Natur entdeckt
und versucht nachzubauen. So
entstand der Klettverschluss.

e Bei Raumanzugen von
Astronauten

woher kommt dler
Klettversehluss

— Warum hat die Klette Hakchen?
So funktioniert es:

Ein Klettverschluss hat zwei

Nylonstreifen. Die Klette hat an der Blite

Widerhaken.
Eine Seite hat Hakchen, die andere

) So kann Sie sich im Fell von
Seite Schlaufen.

vorbeikommenden Tieren festhaken.

E-I' 3
Presst man beide Seiten ) ﬁ Damit verbreitet sich die Klette, sie
aufeinander erhalt man einen it b o Gl kann an anderen Orten Wurzeln

.
Schnellverschluss. = schlagen.

[=]

Durch Ziehen kann er leicht wieder
voneinander geldst werden.







